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Solución al ejercicio

Para resolver este ejercicio usaremos la de�nición de potencia con exponente
natural y la propiedad que nos dice qué ocurre cuando multiplicamos potencias
con la misma base.

� De�nición de potencia con exponente natural: an =

�n� veces︷ ︸︸ ︷
a · a · . . . · a

� Producto de potencias de la misma base: an · am = an+m

� Potencia de potencia (consecuencia de la anterior):
(
an
)m

= an·m

Con lo anterior podemos resolver el ejercicio:

�) 10100 · 10010 = 10100 ·
(
102

)10

= 10100 · 102·10 =

= 10100 · 1020 = 10100+20 = 10120

Así pues, la solución es la (A)
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